PODZIAEL PROPORCJONALNY, PROPORCJONALNOSC PROSTA
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Mianownik utamka jest o 7 wiekszy od licznika. Jezeli do licznika i mianownika
dodamy 10, to otrzymamy 2 Jaki to utamek?

Jakie cyfry mozna wpisa¢ migdzy cyfry licznika i mianownika utamka g, aby jego

warto$¢ si¢ nie zmienita?

Za 7 biletow ulgowych zaptacono 73,50 z1, a za 6 biletow normalnych 111 z1. lle
trzeba zataci¢ za 24 bilety ulgowe i1 4 normalne?

W drutu o dtugoéci 1,96 m chcemy wykona¢ dwie ramki. Jedng w ksztatcie trojkata
réwnobocznego, a drugg kwadratowa. W tym celu drut zostal podzielony w stosunku
3 : 4. Jaka dlugos¢ beda mialy boki obu ramek?

Stosunek liczby kobiet do liczby me¢zczyzn zatrudnionych w magazynie wynosi 3 : 2.
Gdyby zwolni¢ 6 kobiet i zatrudni¢ mezczyzn, to stosunek ich liczby wynositby 5 : 4.
Ile kobiet i ilu mezczyzn pracuje w tym magazynie?

Jezeli w trojkacie rownoramiennym stosunek dtugosci podstawy do dlugosci ramienia
wynosi 6 : 5 1jego obwadd jest rowny 32 cm, to dtugos$¢ wysokosci ma:
A. 6cm B.3vV3cm  C.4v2cm D.8cm

Stosunek dtugosci bokow rownolegtoboku jest rowny 4 : 3. Réznica ich dlugosci
wynosi v/2 cm. Obwdd tego rownolegloboku to:
A. 14/2cm  B.16cm C.12¥2cm  D.12cm

Miara kata ostrego trapezu rownoramiennego a = 459, a stosunek jego podstaw
wynosi 1 : 3. Dlugo$¢ ramienia rowna jest 3v/2 cm. Pole trapezu wynosi:
A. 24y/3cm*  B.18cm? C.18V2cm® D.20cm?

Pole prostokata jest rtowne 60 cm?, a stosunek dlugosci bokéw 2 : 3. Ocen
prawdziwos¢ zdan.

Dhugo$¢ prostokata jest rowna 3v10 cm. P F
Dhugo$¢ obwodu tego prostokata jest rowna 10v10 cm P F

W roéwnolegtoboku 0 polu 32 cm? , wysoko$é opuszezona z wierzchotka kata
rozwartego, dzieli dtuzszy bok o dtugosci 8 cm w stosunku 1 : 3. Oblicz dtugosci
wysokosci tego rownolegtoboku.

Stosunek miar katow pewnego czworokata jest rowny 4 : 3 : 9 : 2. Jakg miar¢ ma
kazdy z katéw czworokata?




12. Andrzej, Bartek i Czarek zarobili na zbiorze owocow 1764 zi, ktore rozdzielili
proporcjonalnie do przepracowanych dni. Andrzej pracowat 5 dni, Bartek 7 dni, a
Czarek 9 dni. lle ztotych przypadto kazdemu z nich?

13. Dwie kury w ciggu dwoch dni znoszg razem dwa jajka. Czy cztery kury w ciggu
czterech dni zniosg razem cztery jajka?

T | Tak A | jest dwa razy wiecej kur.
poniewaz | B | kury zniosg razem osiem jaj.
N | Nie C | analizowany okres jest dwa razy dluzszy.




